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Директорам закладів загальної середньої 

освіти 

Директорам закладів позашкільної освіти 

 
Про проведення Всеукраїнської 

дитячо-юнацької еколого-патріотичної 

гри «Паросток» у 2026-2027 н. р. 

 
На виконання Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових 

заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2026 рік, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 19.11.2025 № 1523, та з метою виховання 

сучасної молоді, відповідальної за свою країну та природу як національне багатство, 

основу життя на Землі, Національним еколого-натуралістичним центром учнівської 

молоді МОН України спільно із профільними закладами позашкільної освіти у 2026-

2027 навчальному році проводиться Всеукраїнська дитячо-юнацька еколого-

патріотична гра «Паросток».  

Умови участі в заході розміщено на  сайті https://nenc.gov.ua та сайті гри 

https://parostokgra.com  

До участі в «Паростку» запрошуються заклади загальної середньої та 

позашкільної освіти. 

Гра проводиться щорічно в три етапи.  

Формат проведення гри 2026-2027 н.р. – змішаний: 

І етап – проводиться у жовтні-грудні на базі закладів освіти. По завершенню 

першого етапу фото- та відеоматеріали учасники подають до закладів позашкільної 

освіти еколого-натуралістичного профілю обласного підпорядкування/або профільних 

відділень комплексних закладів позашкільної освіти обласного підпорядкування; 

ІІ етап обласний – відбувається у лютому-квітні за участі переможців першого 

етапу; 

ІІІ етап фінальний – всеукраїнський, очний.  Проводиться за участі переможців 

обласного етапу у червні поточного року. 

Навчальні матеріали та завдання щодо участі в І та ІІ етапах Гри, розміщені на 

сайті гри за посиланням: https://parostokgra.com  

Загальне керівництво заходом здійснює Національний еколого-натуралістичний 

центр учнівської молоді Міністерства освіти і науки України (директор НЕНЦ – 

Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ,  066 731 04 68, е-mail: verbitskiy@nenc.gov.ua). 

За практикою делегування частини методично-координаційних повноважень 

регіональним закладам позашкільної освіти, запровадженою НЕНЦ, модератором гри 

https://nenc.gov.ua/
https://parostokgra.com/
https://parostokgra.com/


є Дитячий естетико-натуралістичний центр «Камелія» Броварської міської ради 

Броварського району Київської області.  

Детальна інформація щодо участі в заході: е-mail: denc-kamelia@ukr.net; 

Вікторія РОМАНЧЕНКО, 099 062 85 89. 

 

 

 
 

Директор                                                         Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 
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